RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMAN 19 BUNGO

Kelas/Semester X/

Tema - Virus

Sub Tema : Struktur, replikasi dan peran virus dalam kehidupan
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Dengan menggunakan model pembelajaran STAD (Student Team Achivement Division)
peserta didik diharapkan mampu mengidentifikasi struktur, replikasi dan peran virus

dalam kehidupan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

1 menit

Peserta didik memberi salam dan berdoa

Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui sekertaris
kelas

Guru memberi motivasi dengan bertanya “apakah sebenarnya
Covid-19 itu?”

Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang
topik yang akan diajarkan

KEGIATAN INTI

8 menit

Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah
pembelajaran (Presentation)

Guru meminta peserta didik untuk duduk dengan kelompoknya
masing-masing yang terdiri atas 4-5 orang dengan kemampuan
berbeda (heterogen), dimana untuk nama-nama pembagian
kelompok sudah diinformasikan pada pertemuan sebelumnya
Guru membagikan LKPD yang telah dipersiapkan sebelumnya
kepada peserta didik

Peserta didik mendiskusikan jawaban dari pertanyaan yang
tertera pada LKPD dengan menggunakan buku paket

Guru berperan sebagai fasilitator dengan cara mengecek tiap-
tiap kelompok belajar

Peserta didik mengumpulkan LKPD yang telah diselesaikan
Guru memberikan penegasan jika ada materi yang belum
dipahami

KEGIATAN
PENUTUP

1 menit

Guru memberikan kuis kepada peserta didik dengan jumlah
soal 4 nomor isian singkat

Guru memberikan informasi bahwa hasil kuis akan diumumkan
pada pertemuan selanjutnya dan akan memberikan
penghargaan kepada kelompok dengan skor paling tinggi

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Afektif : Observasi saat proses pembelajaran




Kognitif : Penugasan terstruktur dan kuis
Psikomotor : Praktek
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